



早餐安全我们始终在关注

回音壁

投诉热线：0551-5223802
栏目主办：
合肥市卫生局卫生监督所

有序地开展。

开展食品添加剂专项治理。合肥市从4月底开始,在全市范围内开展餐饮服务单位使用食品添加剂和食品中非法添加专项治理工作,对含早餐店在内的所有小餐饮企业均开展了监督检查,并将检查情况进行周报和阶段性汇报,迄今,未报告有餐饮单位非法添加和滥用食品添加剂的报告。

多部门联合加强对早餐企业的监管。9月14日-16日,由合肥市商务局牵头,市卫生、工商、质监、城管等部门参加的全市早餐工作食品安全检查全面开展,检查重点为合肥市提供早餐的集体用餐配送单位、早餐门店、早餐车的卫生安全状况。对各企业食品原材料采购索证索票、食品加工过程卫生、食品运输安全、食品添加剂的安全使用、食用油脂的使用、食品安全制度的落实等情况进行了重点的核查,检查发现,各企业均能按规定落实各项卫生管理制度,食品添加剂的使用有采购登记,有使用记录且确保在规定的范围内限量使用,未发现有违规使用食品添加剂和非法添加行为,加工用油脂台账完整,整体卫生状况较好。

结合文明城市创建,极力提升早

餐食品安全。开展创建文明城市活动以来,合肥市各级卫生监督机构大力开展“五小”整治,全市集中治理小餐饮(含早餐店)2616户,重点加强对小餐饮店食品原材料索证索票的管理、食品添加剂使用的管理和消毒情况进行监管,通过集中整治活动,规范了小餐饮店的食品安全行为,消除存在的卫生安全隐患,取缔了一批卫生布局和设施不符合的小餐饮店,进一步净化了我市包括早餐店在内的小餐饮服务市场。

加强对学校食堂等重点单位的监督检查。学校食堂食品安全是餐饮服务的重中之重,也是合肥市全年食品安全监管的中心工作,在学校食堂的食品安全监管中,食品添加剂的“五专”落实情况是日常监管的重点,各级各类学校食堂在食品添加剂的专人采购、专人保管、专人领用、专人登记、专柜保存方面均能按要求落实,确保了食品添加剂的使用安全。

结合国庆长假等重点时段加强监管。在国庆长假期间对旅游景点、农家乐等餐饮场所(包括早餐店)的食品安全进行重点监控,在节前组织一次旅游景点及其周边餐饮单位的巡查,确保节日期间食品安全。

元一双凤湖国际旅游度假区 国庆动漫画展邀你来

国庆黄金周期间,位于合肥市双凤开发区的国家AAAA级景区——元一双凤湖国际旅游度假区将举办“元一高尔夫国庆动漫”活动,值得期待。

徜徉在5000亩双凤湖畔,欣赏着18洞国际锦标赛球场的风景,品尝新鲜美味的双凤湖鲜,不用跋涉千里就能让您体验回归自然的感觉,绝对流连忘返。活动期间将展出由孩子们绘出的上百幅动漫画,10月1日当天还邀请专家亲临现场指导绘画比赛。同时本次活动还设有陶泥比赛、智力拼盘游戏、动画片展播、乒乓球、网球等多种趣味活动。此外您还可以在这里享受垂钓乐趣,欣赏东南亚风格的菩提墅,儿童可免费参观。

200多家西饼屋搅动市场 省城出现首家蛋糕 DIY体验馆

爱吃蛋糕的王云惊奇地发现,9月23日,桐城路合肥八中旁边多了一家不一样的蛋糕店,采蝶轩打造了安徽首家DIY蛋糕体验馆。

据不完全统计,目前合肥市西饼屋已有200家左右。业内人士表示,随着外来知名烘焙企业的加速入驻和布局,合肥市场将迎来新一轮洗牌。

据悉,采蝶轩承诺使用进口顶级品牌原材料和纯正动物脂奶油,让每个顾客的蛋糕独具匠心的同时,梦幻温馨的环境,齐全的DIY工具,专业的烘焙老师,美味又有保障,个性DIY设计,体验人生乐趣,亲手打造你喜爱的独一无二的蛋糕和甜品。

恒源祥荣获首届中国商标运用类金奖

9月6日,中国商标界规格最高、影响最广的盛会——第四届中国商标节在成都世纪城新国际会展中心隆重举行。本次商标节的重头戏——恒源祥集团在

众多企业中脱颖而出,荣获“中国商标金奖——商标运用奖”,恒源祥也是首批获此殊荣的毛纺织行业老字号企业。

恒源祥集团获得“中国商标金奖

——商标运用奖”这一殊荣,作为中国商标运用的经典范例来加以推广,系社会和消费者对恒源祥品牌在商标战略层面的努力与成果的高度评价。

合肥泓瑞金陵大酒店荣膺国家五星级旅游饭店暨开业两周年庆系列活动推广之——国庆感恩大回馈!

泓瑞感恩



乐享金陵

国庆朋友来了怎招待?

当然是 泓瑞金陵大酒店

享：五星服务，超值惊喜

398元享豪华客房，499元即享高级套房。
儿童加床、大剧院门票、Mbox电影票全部免费送。
(9月26日—10月10日)



乐：餐厅变影院，“飨宴”看大片

电影主题自助餐特价138元/位，买三免一。
用餐同时看电影大片，还有现场有奖竞猜来添乐。
(9月30日—10月8日)



合肥泓瑞金陵大酒店地址：合肥市政务新区祁门路1799号

详询电话：0551-2266899

战略合作伙伴：合肥大剧院、Mbox电影院、荣事达电子电器